

Globalisté ve slepé uličce

 tadesco.org/globalisti-v-slepej-ulicke

„Starý otec globalizace“ Jacques Attali zveřejnil ve francouzských novinách Les Echos článek „Ukrajina ve válce. Jak dál?“. Klade otázku, jaké reálné cíle by si měl Západ stanovit ve válce na Ukrajině?

Původní plán vojenské porážky, destabilizace a rozpadu Ruska svržením Putina pátou kolonou zjevně nevychází. Proto je třeba přejít na plán „B“. Přesněji, vrátit se k plánu „A“ z 90. let minulého století. Globalisté totiž plán „C“ nemají.

Proč jsou Attaliho výroky hodné pozornosti? Neboť jde o jednoho z hlavních teoretiků nadnárodních sil, jejichž plány na budoucí globální reorganizaci světa kdysi nechtěně prozradil Klaus Schwab. Stojí za vším, co dostalo západní civilizaci až do dnešního zuboženého stavu.

Ukrajina jako návnada pro Rusko

Osmdesátník Attali je právem považován za jednoho z hlavních ideologů globalismu. Na rozdíl od amerických globalistů nevidí svět jako velkou kolonii Anglosasů. Ale jako jeden celek bez národních států. A lidstvo jako společenství navzájem si cizích „kočovníků“. Za nové centrum považuje Evropu opírající se o nadnárodní korporace. Úpadek dominance USA do roku 2025 předpověděl ještě před 15 lety.

„Rusové mají jasný cíl. Obnovit svůj vliv na Ukrajině. Ideální z ní udělat provincii Velkého Ruska. Bude jim to stačit? Pokud s tím bude Západ souhlasit, nebudou chtít opět i zbytek bývalých republik Sovětského svazu? A možná i Polsko? Vždyť i ono bylo jistý čas součástí Ruské říše?“ Zamýšlí se nad cíli Ruska Attali.

Podle Attaliho nemá Západ na rozdíl od Ruska a dokonce i Ukrajiny v této válce jasně definované cíle. A ty, které se navenek prezentují, dokonce škodí Západu z hlediska dlouhodobých zájmů. Jsou jimi

rozdrobení Ruska a převzetí jeho částí pod kontrolu Evropy, Číny a islámského světa. Tím by se totiž posílily Čína a islámský svět jako budoucí rivalové Evropy.

„Udusit Rusko v přátelském objetí“

Attali proto navrhuje „pouze“ vojenskou porážku Ruska a svržení Putina. A začlenění celistvého Ruska do toho, co se kdysi nazývalo „Evropa od Lisabonu po Vladivostok“. Tedy zbavit Rusko jeho identity a navždy ho začlenit do „jednotného evropského demokratického společenství“.

„Západ musí dát jasně najevo, že jeho cílem je, aby Rusko přestalo být diktaturou. Že ho nechce krájet na kusy. A sledovat, jak se na hranicích s Evropou buduje obří islámské impérium. A jak Čína získává suroviny na Sibiři. Že ho chce začlenit do evropského demokratického společenství,“ radí Attali.

Zní to lákavě. Jenže současné Rusko se už co to naučilo o podstatě západní civilizace a plánech globalistů. Sliby o integraci namísto budování „ruského světa“ jsou jen návnadou. Rusové jsou podle Attaliho jen jaksi „zmýlení Evropané“. V 90. letech minulého století už sice byly jednou nohou na Západě, ale pak se z nějakého důvodu vydali vlastní cestou. Podle Západu se z Ruska stala „agresivní diktatura porušující lidská práva“.

Takže Rusko je třeba podle globalistů vrátit na „správnou cestu“. Ačkoli pouze jako „surovinový přívěsek jednotného demokratického prostoru“.

Papír snese vše

V první řadě je třeba si uvědomit, že Západ neřídí stále komichtější prezidenti, kancelář či premiéři. Ale „stínové síly“, jejichž mluvčím je právě Attali. Takzvanou parlamentní demokracii zrodily „buržoazní revoluce“. Majitelé peněz ovládli opravdu všechno. Politici byli a jsou jen loutkami v jejich rukou.

Dosazování zjevně neschopných figur jako Scholz, Macron, von der Leyen, Baerbock nebo Borrell je také součástí promyšleného plánu „totální globalizace“. Mají dovést své země k úplnému úpadku. Tak hrozivému, že se funkce států postupně přesunou na nadnárodní korporace. A ty vytvoří „světovládu“.

Součástí tohoto scénáře je i zásah USA proti plynovodu Nord Stream a oslabení průmyslu lídra EU Německa. Také postupné sebezničení zemí unie prostřednictvím sankcí vůči Rusku a jejich zatažení do války na Ukrajině. Ironií celého tragického divadla je, že jej navenek režíruje „spící Joe“ Biden. A jehož možnou náhradnicí je ještě grotesknější viceprezidentka Kamala Harrisová.

Samolikvidace USA je ale až jedním z posledních bodů plánu. Technologie se připravovala už během posledních zmanipulovaných prezidentských voleb. První v pořadí jsou EU, Rusko a Čína. USA by se měly zhroutit samy do sebe až na samém konci.

Realita je jiná

Jenže světová realita se Attalimu a jeho „soudruhem globalizátorům“ jaksí vymkla z rukou. Nejen Rusko, ale i svět jako celek se ukázaly jako mnohem stabilnější struktura, než se očekávalo. To jen západní propaganda tvrdí, že Rusko je ve světě osamocené. A proto je pro něj kapitulace za relativně čestných podmínek jediným východiskem.

Najednou se ukázalo, že na světě je mnoho zemí, které s Ruskem sympatizují. Nesouhlasí s americkými nároky na globální nadvládu. Nepřijímají „normy“ globální budoucnosti. Tedy ztrátu národní státnosti, vlastní kultury, náboženství, rodiny či přirozeného pohlaví. Tedy všeho, bez čeho by se staly „planetárními kočovníky“.

Rusko jako příklad

Na Ukrajině dokazuje, že západnímu diktátu lze vzdorovat. Proto nachází podobně smýšlející partnery. Důkazem je vojenská spolupráce s Íránem. Také návštěva čínského prezidenta Si Ťin-

pchinga v Moskvě. EU v čele s loutkovými politiky má daleko od suverénního uskupení. Jen těžko z ní bude centrum světové globalizace.

V dané situaci tak globalistům nezbývá nic jiného, než oprášit plán „B“ z 90. let minulého století. Tedy pokusit se „integrovat“ Rusko do Západu.

Zdroj: Tsargrad